



## **В Следственном комитете подвели итоги первого конкурса художественной самодеятельности в системе образовательных организаций ведомства**



В Кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского подведены итоги первого конкурса художественной самодеятельности. В нем приняли участие учащиеся ведомственных образовательных организаций, а также дети сотрудников Следственного комитета.

Завершающим этапом конкурса стал сегодняшний Гала-концерт победителей по всем номинациям, который состоялся на сцене кадетского корпуса.

Поприветствовал зрителей и конкурсантов Председатель СК России Александр Бастрыкин. Глава ведомства подчеркнул, что у нас растут талантливые дети и наша задача помочь им развить свой потенциал. Кадеты и студенты, как будущие офицеры, наряду с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

профессиональными знаниями должны обладать высокой моралью и человеческими качествами, в формировании которых искусство играет далеко не последнюю роль.

Концертную программу открыла студентка Московской академии Следственного комитета Татьяна Панёва, исполнив композицию «Я люблю тебя Россия». Она стала Лауреатом первой степени в номинации «Сольное пение».

Леонид Князев, также учащийся Московской академии СК России, прочитал произведение Сергея Есенина «Письмо женщине». В конкурсе самодеятельности Леонид стал Лауреатом первой степени в номинации «Художественное слово». А вот Диана Теуважукова из Санкт-Петербургской академии Следственного комитета прочла стихи собственного сочинения. Поэтические строки студентка посвятила трагическим событиям в Кемерово, которые не оставили равнодушными даже самое юное поколение. Строки стихотворения «Трагедия в Кемерово» и исполнение автора глубоко тронули членов жюри, которые присвоили Диане звание Лауреата первой степени в номинации «Автор и исполнитель собственных произведений».

Обладателем Гран-при конкурса самодеятельности стал студент Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Максим Пацуля. Молодой человек исполнил композицию Муслима Магомаева «Синяя вечность». Талант, голос и харизма певца поразили не только членов жюри, но и зрителей Гала-концерта. Диплом, а также памятный подарок, Максиму вручил лично Александр Бастрыкин, пожелав ему успехов в будущей профессии и дальнейшего творческого роста.

Всего на конкурс было представлено более сотни работ. Как отметили члены жюри, крайне сложно было выбрать лучшие номера, так как многие конкурсанты выступают уже не на любительском, а на профессиональном уровне.

Работы участников были представлены по 7 номинациям.

«Сольное пение» - Татьяна Панёва, студентка Московской академии СК РФ;

«Художественное слово» - Леонид Князев, студент Московской академии СК РФ;

«Вокальные и вокально-инструментальные ансамбли» - Виктория Циминтия и Данил Зыков, учащиеся Кадетского корпуса Следственного комитета им. Александра Невского;

«Инструментальное исполнение» - Кристина Парипса, студентка Санкт-Петербургской Академии СК РФ;

«Автор и исполнитель собственных произведений» - Диана Теуважукова, студентка Санкт-Петербургской Академии СК РФ;



«Инструментальное исполнение» Александрина Шнайдер;

«Хореография» - ансамбль Кадетского корпуса Следственного

Комитета им. Александра Невского.

По результатам конкурса всем победителям были вручены дипломы и памятные подарки. Отдельную благодарность Александр Бастрыкин выразил руководителям творческих коллективов образовательных организаций СК России, которые прививают ребятам любовь и интерес к культурному наследию и творчеству.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227771>